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Драги Мирославе, прође, ево, још један дан а на текућем рачуну- ништа! Ни у сандучету,
под отирачем, испод саксије коју сам наменски оставио испред врата, код комшинице с
трећег спрата која понекад „грешком“ узме моје пошту, у контејнеру (осим ако неки
пензионер није мазнуо празну кутију за ципеле на којој сам јасно написао: „Не дирај,
чекам нешто од Мишковића“), па ни код таште чију сам адресу дао као алтернативно
решење.

  

Плаћаш ли, бре, или не?! Осећам се као Мирко из „Маратонаца“: „Хоћу да знам колики је
мој део, нећете ме преварити“?!

  

Немој сад да се правиш блесав- чуо сам све о милионима које улажеш у кампању против
Вучића, ево се нудим за скромних десетак хиљада евра, зимске гуме и нову ламелу за
„пунта“!

  

Не зато што је ППВ у питању, треба ми лова, бре, али си изгледа променио стратегију и
баталио убоге и лако поткупљиве новинаре, па ударио директно у главу!

  

Ону плаву што не заклапа, добрано оштећену хидрогеном и фарбом за косу - Зорану
Михајловић!

  

Не знам да ли ради за лову или волонтерски, тек бранећи Вучића чини све да су му
непријатељи данас потребнији од пријатеља, и то онолико!
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Изблајхани Гебелс напредњачке мисли данас суди, пресуђује, чупа, гризе, гребе, шутира
у цеваницу, заврће мошнице и попушта по потреби.

  

Верује да јутром и себи самокритички опали два шамара уколико јој се омакло да не
сања Вучића и не разбраја издајнике зацртаног курса, јер све може и мора да има
алтернатву- осим њега!

  

Није то више пука подела на патриоте и издајнике, већ на оне који су за Алека и оне који
доказано не желе добро Србији, чим нису за њега!

  

Ако већ, јелте, нису за њега, онда су за Мишковића (уплати, човече, аман, имаш ли душе)
те чине све како би „криминализовали СНС“, како воли да артикулише ту неподношљиву
тескобу изазвану прејаким хидрогеном.

  

По постављењу је, иначе, министарка енергетике, али тиме се бави у слободно време (а
нема га много), више је то хоби који јој доноси медијски бенефит да парира Нади
Мацури, делећи једнако несувисле савете и коментаре (Надо, извини, али знамо да
кишобран штити од кише).

  

У њеном је ресору иначе све под контролом, па и нема преке потребе да се бави тиме,
али итекако има разлога за улогу иследника ОЗНЕ у беспоштедној борби са петом
колоном, јер намножило се тога, машала!

  

Дакле, Мишковићу ако си променио стратегију и решио да „потпомогнеш“ изнутра - јави
да не пишем узалуд?!

  

Ако, пак, још важи оно за апанажу бићу у жбуњу испред „Делте“, па само у пролазу
ћушни коверат и ламелу, а гуме остави испод борића, биће сумњиво ако их котрљаш...

  

П. С. Поштовани ППВ размислите добро шта Вам ваља чинити- непријатељи су понекад
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далеко искренији и добронамернији од пријатеља!

  

(Pressonline)
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